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Ключи к теоретическому заданию профиль «Культура дома, дизайн и технологии»  

10-11  классы 

№ Решения и ответы комментарии 

1 ж 1 балл 

2 3505+1206+5050+ 

+580+907 =11248 

1 балл 

3 (2500000-2000000) х 0,2 = 500000 х 0,2 = 100000 руб. 

100000 + (500000 + 200000) х 0,2 + (500000 + 200000 

+ 350000) х 0,2 = 450000 руб. ОТВЕТ: 450 тыс. руб. 

1 балл 

4 а 1 балл 

5 Wi-Fi, Z-Wave, Zigbee, Thread, Bluetooth, ИК порт 1 балл 

6 1–а, 2–г  1 балл за полный ответ, в 

остальных случаях – 0 

баллов  

7 готика – б, е, и  

барокко – в, г, ж  

модерн – а, д, з  

1 балл за полный ответ, в 

остальных случаях – 0 

баллов 

8 в 1 балл 

9 2; Б  1 балл за полный ответ, по 

0,5 балла за верный ответ на 

каждую часть вопроса  

10 б 1 балл 

11 б 1 балл 

12 1347562 1 балл за полностью верно 

указанную 

последовательность, в 

остальных случаях – 0 

баллов  

13 а) 321, б) 465  

 

1 балл за полный ответ, по 

0,5 балла за каждый верный 

ответ, в остальных случаях – 

0 баллов  

14 894572316  

 

1 балл за полностью верно 

указанную 

последовательность, в 

остальных случаях – 0 

баллов  

15 а, в  

 

1 балл за полный ответ, в 

остальных случаях – 0 

баллов  

16 а – 4, б – 2, в – 1, г – 3  

 

1 балл за полный ответ, в 

остальных случаях – 0 

баллов  

17 2; 4; 7; 8; 3; 6; 5; 1  

 

1 балл за полный ответ, в 

остальных случаях – 0 

баллов 

18 а 1 балл 

19 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9 1 балл засчитывается только 

за верный ответ 

20 а, г, д, е 1 балл засчитывается только 

за верный ответ 
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21 Кейс-задача (5 баллов) Проверка творческого задания 

. 

Критерии оценки творческого задания Баллы за этапы творческого 

задания не дробятся, т.к. от правильности решения одного этапа зависят 

ответы на остальные! Если хоть один этап частично пройден или пройден 

неправильно, то участник не получает баллы 

баллы 

1 Оценка (Знание стилей 

интерьера в соответствии с 

большими художественными 

стилями эпох. Умение 

классифицировать их по 

характерным признакам). 

Сложность вопроса: от 

решения первой части 

зависит правильность 

остальных ответов 

По описанию определите вид стиля 

интерьера  

а - авангард (конструктивизм); 

 б - ампир;  

в – лофт. 

0/1 

2. Оценка (проверка знаний 

истории и дизайна костюма) 

Сложность среднего уровня: 

найти соответствие 

Подберите костюмы к интерьеру, 

оформленному в стиле стиль авангард 

(конструктивизм), костюмы: 3, 6 (а-3,6) 

 стиль ампир, костюмы: 8 (б-8)  

стиль лофт, костюмы:1, 2 (в-1.2) 

0/2 

3. Оценка (проверка знаний в 

сфере дизайна костюма и 

интерьера). Сложность 

вопроса в определении 

названия стиля 

Распределение костюмов по стилям, 

описание которых не соответствует 

Вашему заданию и сортировка по стилям  

стиль модерн, костюмы:4, 7  

стиль – русский стиль (а-ля – русс, 

фольклорный или фолк, этника или 

этнический), костюмы: 5; стиль готика, 

костюмы: 9 
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 итого 5 
 

 итого 25 

 

 


